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Torino, 

Oggetto: Integrazioni alla Circolare sul Sistema Premiante Variabile Rete 2010


Rendicontazione al 31/10 e incentivazione ultimo bimestre, post One4C
· Chiusura MBO Rete al 31 Ottobre 2010
A partire dal 1 Novembre 2010 sarà pienamente operativa la nuova struttura di Gruppo introdotta dal progetto “Insieme per i Clienti”.
PREMIO DI TEAM

In virtù di questo importante passaggio societario, per garantire la certezza e la completezza dei dati relativi al Sistema Premiante Rete 2010, si rende necessario prevedere la chiusura della rendicontazione dei driver quantitativi relativi all’obiettivo di Team sulla base dei risultati consuntivati al 31 Ottobre 2010.
Coerentemente i relativi obiettivi di budget verranno proformati sui 10/12 di anno (budget MOL 10/12, RNP 10/12 e CS rilevata con wave settembre/ottobre). Per quanto ovvio anche gli eventuali premi monetari dell’obiettivo deterministico saranno parimenti rapportati agli effettivi mesi incentivati (10/12).
Contestualmente è stato deciso di introdurre le seguenti modifiche:
· viene stabilita l’apertura sotto soglia dell’obiettivo di MOL di Team con soglia minima utile pari al 96,5% del budget, corrispondente a 70 punti assoluti.

· per valorizzare inoltre l’overperformance conseguita dai Team che alla data del 31 Ottobre chiuderanno l’obiettivo di MOL sopra la soglia pari al 102,5% del budget, equivalente a 120 punti assoluti, verrà stilata una classifica dei Team in base a una logica di “ranking”, con l’obiettivo di riconoscere a quelli che si posizioneranno nella parte alta della classifica (soglia da definire in uno con le consuete linee guida a consuntivo) il diritto ad incremento del plafond destinato al premio individuale dei componenti i Team interessati; tale incremento verrà destinato a coloro che nell’ambito degli stessi, hanno contribuito in maniera significativa al raggiungimento dell’over performance. Il numero dei premiati sarà funzione dei risultati complessivi della Banca.
PREMIO INDIVIDUALE

Nessuna modifica è prevista per i driver individuali del Quali-quantitativo che continuerà ad essere misurato su base annuale. In sede di definizione delle Linee Guida verrà tenuto conto delle eventuali specificità che la riarticolazione di Rete del 1/11 potrà causare (es. driver costi per i TM).
PREMIO INDIVIDUALE D’ECCELLENZA

La percentuale di margini da stock sul totale dei margini prodotti, che rappresenta il driver di riferimento, verrà preformato sui 10/12 di anno.

HIGH PERFORMANCE BONUS 

Per quanto riguarda infine l’HPB, la consuntivazione del driver di RNO verrà effettuata al 31 ottobre 2010. Coerentemente anche le soglie di accesso saranno riviste:
· 4,17/M ex 5/M

· 6,25/M ex 7,5/M (posizioni “Crescita”)

· 8,33/M ex 10/M (BDM)

· Modalità di incentivazione 1/11/2010 – 31/12/2010

PREMIO DI TEAM

In merito all’ultimo bimestre, restando fondamentale il proseguimento dell’attività commerciale per la positiva conclusione dell’esercizio 2010, viene stabilita l’assegnazione di un premio riservato ai Team (con distribuzione in logica di ranking) che consuntiveranno i migliori risultati al 31/12/2010 in termini di:

· MOL di Team 
· Raccolta Netta Gestita e My Globe (con e senza Consulenza) 
realizzati nell’ultimo bimestre (team come da nuova articolazione di Rete post 1/11/10)

I risultati consuntivati in termini Raccolta Netta Gestita e My Globe prevederanno inoltre il riconoscimento di punti aggiuntivi Fast Start 2011 (le cui modalità verranno declinate successivamente nell’ambito di un periodo di rendicontazione che arriverà sino al febbraio 2011). 
Sulla base dei risultati di Team in termini di MOL e di Raccolta Netta Gestita e My Globe al 31/12/2010 verrà stilata una graduatoria. 
· Ai Team facenti parte del 1° terzile verrà riconosciuto un premio oltre a punti aggiuntivi Fast Start 2011.

· Ai Team facenti parte del 2° terzile dei Team verranno riconosciuti punti Fast Start 2011;

· Ai Team facenti parte del 3° terzile nessun riconoscimento.
Condizione necessaria ai fini del riconoscimento del premio e/o di punti Fast Start sarà un risultato di RNG positiva nell’ultimo bimestre 2010.
PREMIO INDIVIDUALE

Come già sopra evidenziato nessuna modifica è prevista per i driver individuali del Quali-quantitativo che continuerà ad essere misurato su base annuale. In sede di definizione delle Linee Guida verrà tenuto conto delle eventuali specificità che la riarticolazione di Rete del 1/11 potrà causare (es. driver costi per i TM).

HIGH PERFORMANCE BONUS 

Per quanto riguarda infine la RN individuale dell’ultimo bimestre, della stessa si terrà conto nell’ambito  delle regole dell’HPB che sarà definito per l’esercizio 2011.

Grazie per l’impegno che dimostrerete e buon lavoro.
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ALLEGATO – dettaglio obiettivi/consuntivazione ultimo bimestre
Obiettivi

Non vengono assegnati obiettivi in valore assoluto,  ma verranno calcolati ranking su:

1 - Raccolta netta Gestita + Incremento My Globe (con e senza consulenza)
2 – MOL da atti
Misurazione

La misurazione dei consuntivi verrà fatta per entrambi gli obiettivi come dato a consuntivo dell’ultimo bimestre 2010 su asset medi del team di riferimento.

Quindi : 

1 – Raccolta netta Gestita + delta MY Globe nov-dic2010) / Asset medi del periodo team di riferimento (fine ott-fine nov-fine dic2010)

2 – MOL da atti nov-dic 2010) / Asset medi del periodo team di riferimento (fine ott-fine nov-fine dic2010)

Una volta determinata la percentuale, si dovrà procedere con la creazione del ranking all’interno dei team di riferimento per l’assegnazione dei punti validi per il fast-start 2011. 

Team MBO di riferimento e consuntivazione
Verranno individuati, sulla base della fotografia al 31/10/2010, tre gruppi (terzili) di Team MBO per ciascun obiettivo, differenziati in base alla :

1 - % di gestito + My Globe su totale asset

2 - % di MOL da atti su totale asset

All’interno di ciascun gruppo, per ciascun obiettivo, sarà effettuato un ranking in funzione della metodologia di misurazione riportata in precedenza. Per ogni obiettivo verranno assegnati punti in base al posizionamento in classifica dei vari team .

Per ottenere il ranking finale si sommeranno i punti acquisiti da ogni team nelle 2 classifiche (analogamente alla rendicontazione dei prodotti flagship nel 1° quadrimestre di quest’anno; peso 50% per ogni obiettivo) e stilata la graduatoria generale definitiva.
Condizione necessaria ai fini del riconoscimento del premio e/o di punti Fast Start sarà un risultato di RNG positiva nell’ultimo bimestre 2010.
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