(SCHEDA ADESIONE da inviare via e-mail 

tassativamente entro il 27/4/2012)
Da: 

 
Inviato: 
A:  firenzeaconvegno@libero.it 


Oggetto: SCHEDA ADESIONE convegno L’ANTIRICICLAGGIO NEL RAPPORTO DI LAVORO

Firenze 4 maggio 2012 ore 14-19,00 Auditorium Banca CR Firenze

TITOLO: 
COGNOME: 
NOME: 
ENTE/AZIENDA: 
INDIRIZZO: 
CELLULARE: 
RICHIESTA CREDITI FORMATIVI (cancellare la voce che non interessa):
Ordine Avvocati Firenze


EFA mod.B  (Albo Promotori Finanziari)
INFORMAZIONI IMPORTANTI e CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE
a)      Saranno accolte le prime 430 adesioni pervenute via e-mail entro il 27/4/2012 all’indirizzo firenzeaconvegno@libero.it esclusivamente nel formato sopra indicato e complete di tutti i dati, ivi comprese le presenti “informazioni e condizioni”; 

b) la scheda di adesione potrà essere contenuta nel testo della e-mail o inserita in allegato (esclusivamente Word o PDF);

c)  le adesioni eventualmente eccedenti il numero prefissato sub a) saranno mantenute in “lista di attesa”; 
d)      per accedere all’Auditorium dovrà essere esibita  la stampa dell’invito e della conferma di iscrizione, che verrà inviata prima dell’evento all’indirizzo e-mail utilizzato per la richiesta di iscrizione stessa;
e)      ricevuta la conferma di iscrizione, in caso di sopravvenuto impedimento alla partecipazione si prega, se possibile, di avvisare gli Organizzatori stesso mezzo, per consentire ad eventuali richiedenti in “lista di attesa” di partecipare;
f)      i dati raccolti per procedere all’iscrizione al Convegno saranno trattati a norma di legge dagli Organizzatori,  utilizzati solo a fini informativi,  e non saranno comunicati a terzi;
g) l’attestato di partecipazione verrà inviato successivamente per e-mail in formato PDF ai richiedenti che avranno ottemperato alla procedura di registrazione dell’orario con firma in entrata e in uscita.
Si ringrazia Banca CR Firenze
